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متوسط سرعت اندازة اگر میرسد. مقابل طرف در نقطۀ به بار اولین براي ثانیه مدت از پس و میشود رها نقطۀ از آونگی زیر شکل مطابق - 1

است؟ ثانیه بر متر چند گلوله متوسط تندي باشد، آونگ گلولۀ

است؟ ثانیه بر متر چند آن متوسط تندي میکند. طی ثانیه مدت در را متر شعاع به نیمدایره مسیري متحرکی - 2

3

که این محض به است، کرده توقف مجاور ریل روي که متر طول به قطار است. حرکت حال در ثابت سرعت متربا طول به قطار - 3

همان با و رساند می به خودرا سرعت و میکند حرکت به شروع قطار حرکت جهت درهمان ثابت شتاب با کرد، عبور آن از کاملاً قطار

میکند؟ عبور کاملاً کنارآن از و گرفته سبقت ازقطار حرکت، شروع از پس ثانیه چند قطار میدهد. ادامه را خود حرکت سرعت

کدام آن، جابهجایی به متحرك توسط طیشده مسافت نسبت حداکثر میرود. نقطۀ به نقطۀ از مشخصشده مسیر در متحرکی زیر، شکل مطابق - 4
است؟

ندارد. وجود حداکثري نسبت، این براي

قبل حالت به نسبت درصد برخورد هر از بعد زمین سطح از توپ ارتفاع حداکثر اگر میکنیم. رها را توپ یک زمین سطح متري ارتفاع از - 5

چند میشود، متر با برابر پرتاب نقطۀ از توپ جابهجایی بزرگی بار آخرین براي که لحظهاي تا پرتاب لحظۀ از توپ توسط شده طی مسافت یابد. کاهش
است؟ متر

شکل مطابق کردهاند، عبور و مکانهاي از بهترتیب لحظۀ در که و متحرك دو زمان - سرعت نمودار - 6
رسید؟ خواهند هم به حرکت شروع از پس ثانیه چند متحرك دو است. زیر

دو فاصلۀ است، زیر شکل مطابق میکنند، حرکت به شروع مستقیم مسیري در نقطه یک از همزمان که ( ) و ( ) متحرك دو زمان - سرعت نمودار - 7
است؟ متر چند است یکسان آنها سرعت که لحظهاي در متحرك
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با پرندهاي است. حرکت در دیگري سمت به راست خط روي ثابت سرعت با سرعت با قطار هر است. یکدیگر از قطار دو فاصلۀ - 8

پیموده کیلومتر برحسب مسافتی چه پرنده میرسند هم به قطار دو که هنگامی میکند. پرواز برگشت و رفت حرکت با قطار دو بین متوسط تندي
است؟

در میکند، حرکت جهت همان در سرعت با که را دیگري اتومبیل راننده، است. راست خط روي حرکت حال در سرعت با اتومبیلی - 9

نگیرد؟ صورت برخورد تا باشد چند اول اتومبیل کندشونده حرکت شتاب اندازه حداقل میبیند. خود متري فاصله

چند حرکت اول ثانیۀ در متحرك این متوسط تندي است. زیر شکل مطابق میکند، حرکت مستقیم مسیري روي که متحرکی زمان – مکان نمودار - 10
است؟ ثانیه بر متر

صفر

در متحرك این که مسافتی است. صورت به در آن زمان مکان- معادلهي و میکند حرکت محور روي متحرکی - 11

است؟ متر چند میکند، طی تا صفر زمانی بازهي

آن از قبل ثانیه از کمتر متر ثانیه هر در جابهجایی و کرده کند را خود حرکت ثابت شتاب با ناگهان است. حرکت حال در سرعت با متحرکی - 12

است؟ متر چند مسافت کامل توقف تا کردن ترمز لحظه از متحرك باشد، متر کندشونده، حرکت سوم ثانیه در جابهجایی اگر است.

است؟ کدام بهترتیب در آنها مکان بردار شدهاند. داده نشان لحظه یک در و دوندة دو شکل مطابق - 13

متر از پس متحرك اگر میکند. حرکت آن از قبل ثانیه از کمتر متر ثانیه، هر و است حرکت در راست خط روي ثابت شتاب با متحرکی - 14

است؟ کدام لحظۀ در آن سرعت اندازة شود، متوقف

و رابطههاي از در زمان برحسب آنها مکان و میکنند حرکت ( و (محورهاي برهم عمود راستاي دو در متحرك ذرة دو - 15

میشود؟ متر چند متحرك دو میان فاصله کمترین میآید. بهدست

است؟ درست مورد کدام حرکت این در است. رو روبه سهمی صورت به کند، می حرکت محور روي که متحرکی زمان سرعت- نمودار - 16

است. شونده کند حرکت تا بازه در

است. شده عوض حرکت جهت ي لحظه در

است. محور مثبت جهت خلاف حرکت اول، ثانیه در

است. ثابت متحرك شتاب
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بزرگی ازلحظهي پس ثانیه چند است. سهمی صورت به زیر شکل مطابق میکند، حرکت محور روي که متحرکی زمان - مکان نمودار - 17
میشود؟ اولیه سرعت بزرگی برابر متحرك سرعت

متوسط سرعت اندازة از ثانیه بر متر چند است، روبهرو شکل بهصورت آن نمودار و میکند حرکت محور روي که متحرکی متوسط تندي - 18
است؟ بیشتر آن

است؟ شونده کند حرکت زیر زمانهاي از یک کدام در .(SI) است راست خط بر حرکت یک در زمان - سرعت معادلهي - 19

و میرسد مکان به لحظۀ در و میگذرد مکان از زمان مبدأ در و میکند حرکت محور روي متحرکی - 20

است؟ کدام ثانیه، این در در متحرك این متوسط سرعت میگذرد. مکان از لحظۀ در درنهایت

میکند، طی متحرك که مسافتی ، تا زمانی فاصلۀ در است. بهصورت در متحرکی زمان - مکان معادلۀ - 21
است؟ آن جابهجایی اندازة برابر چند

اول ثانیۀ در متحرك جابهجایی بزرگی با طیشده مسافت الزاماً زیر نمودارهاي از یک کدام در است. حرکت حال در ها محور روي بر متحرکی - 22
است؟ برابر حرکت
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و منفی متحرك شتاب زمانی، بازههاي از یک کدام در است. زیر شکل مطابق میکند، حرکت ها محور روي بر که متحرکی زمان - سرعت نمودار - 23
است؟ کندشونده آن حرکت نوع
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با برابر ترتیب به و ، لحظههاي در متحرك حرکت مکان اگر میکند. حرکت ثابت شتاب با راست خط روي متحرکی - 24

است؟ ثانیه مجذور بر متر چند متحرك حرکت شتاب اندازة باشد، و ،

لحظۀ در متحرك است. صورت به میکند، عبور مکان از زمان مبدأ در ثابت شتاب با که متحرکی مکان – سرعت معادلۀ - 25

دارد؟ قرار متر حسب بر مکانی چه در

است؟ شده بیان درست نمودار این مورد در گزینه کدام است. حرکت حال در محور امتداد در که است متحرکی به مربوط مقابل نمودار - 26

است. ثابت سرعت با حرکت تا زمانی بازة در باشد، متحرك زمان – سرعت نمودار اگر

است. کندشونده حرکت تا زمانی بازة در باشد، متحرك زمان – مکان نمودار اگر

است. ساکن متحرك تا زمانی بازة در باشد، متحرك زمان – سرعت نمودار اگر

است. بوده x محور جهت خلاف در حرکت تا زمانی بازة در باشد، متحرك زمان – مکان نمودار اگر

سرعت با مکان مبدأ از لحظۀ در متحرك اگر است. زیر شکل مطابق میکند، حرکت محور روي که متحرکی مکان – شتاب نمودار - 27
است؟ ثانیه بر متر چند است، تندشونده آن حرکت که بازهاي در آن متوسط سرعت کند، عبور

شتاب و متوسط سرعت مورد در گزینه کدام میدهد. نشان راست خط روي حرکت در را متحرك یک زمان - سرعت نمودار مقابل شکل - 28

است؟ درست واحد اول ثانیه چهار در متوسط

نشان لحظههاي در میکنند، حرکت ثابت شتاب با که را و متحرك دو مکان زیر شکلهاي از یک هر - 29

است؟ کدام متحرك شتاب به متحرك شتاب نسبت صورت این در میدهد.

متوسط سرعت اندازة میچرخد. سو یک در ثانیه بر متر متوسط تندي با نیمدقیقه مدت در متر، شعاع با بزرگ میدانی در خودرو یک - 30

است؟ ثانیه بر متر چند حرکت این در خودرو
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درست قطعاً زمانی بازة این در متحرك این مورد در گزینه کدام میشود. نزدیک مکان مبدأ به ً دائما زمانی بازة طول در راست خط روي متحرکی - 31
است؟

هستند. مختلفالجهت متحرك سرعت بردار و مکان بردار هستند. همجهت متحرك سرعت بردار و مکان بردار

هستند. مختلفالجهت متحرك شتاب بردار و سرعت بردار هستند. همجهت متحرك شتاب بردار و سرعت بردار

است؟ درست جمله چند زیر عبارتهاي از - 32
است. زمانی بازة آن وسط در لحظهاي سرعت زمانی بازة یک در متوسط سرعت شتابدار، حرکت در الف)

شود. صفر آن سرعت که است آن شود عوض متحرك حرکت جهت که این شرط ب)
است. تعادل حال در کند، حرکت راست خط روي ثابت سرعت با متحرکی هرگاه ج)

است. متحرك سرعت بردار با همجهت متوسط شتاب بردار د)

است. راست خط یک است، بهصورت آن زمان - مکان معادله که متحرکی حرکت مسیر ه)

چند میگذرد. پل روي از کاملاً ثانیه مدت در قطار این میرسد. پل یک به و بوده حرکت حال در سرعت با متر طول به قطاري - 33
است؟ بوده حرکت در پل روي بر قطار تمام ثانیه

لحظه کدام در میکنند، حرکت راست خط روي و بودهاند یکدیگر کنار در لحظۀ در و متحرك دو زمان - سرعت نمودار به باتوجه - 34

است؟ مقدار بیشترین و فاصلۀ

است؟ متر چند چپ به راست از ترتیب به شده طی مسافت و جابهجایی میرود. جنوب طرف به متر سپس و شرق طرف به متر متحرکی - 35
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